

## ERRATA

REVISTA DE SAÚDE PÚBLICA, 11(3), 1977.

p. 338

Onde se lê:  $y = a + (1 - a) (1 - rt)$

Leia-se:  $y = a + (1 - a) (1 - e^{-rt})$

p. 340

Onde se lê:  $Y_1 = 0,51 + 0,49 (1 - e^{-0,085t})$

$Y_2 = 0,59 + 0,41 (1 - e^{-0,070t})$

Leia-se:  $Y_1 = 0,51 + 0,49 (1 - e^{-0,085t})$

$Y_2 = 0,59 + 0,41 (1 - e^{-0,070t})$

p. 341 — Tabela 1

Onde se lê:  $\Sigma A = 6,917$ ;  $\bar{t} = 5,234$ ;  $\Sigma tA = 36,206$ ;  $\Sigma'A = 69,170$ ;  $\bar{t} = 52,3$ .

Leia-se:  $\Sigma A = 6,917$ ;  $\bar{t} = 5,234$ ;  $\Sigma tA = 36,206$ ;  $\Sigma'A = 69,170$ ;

$\bar{t} = 52,344$ .